
 

 

Казус # 080 

ПРЕМАХВАНЕ НА МАСЛЕНИ ПЕТНА В 

АЛЕЯТА ЗА БЪРЗО ХРАНЕНЕ 
 

ТЕМА   Премахване на маслени петна от лентата за бързо хранене за 

вкъщи. 

 

ПРИЛОЖЕН ПРОДУКТ MICROCAT-SMPL® Почистващ препарат/разгграждане на 

въглеводороди 
 

ЦЕЛ Премахване на маслените петна по настилката и третиране на въглеводородите по

  екологично безопасен начин. 

 

В  район, където колите спират често, за да вземат бързо хранене, те 

изпускат малки количества петрол и други въглеводороди на тротоара.  

Това включва не само моторно масло, но и понякога дизелово гориво и 

бензин. Тези остатъци са трудни за отстраняване и не трябва просто да се 

отстраняват и изхвърлят директно в околната среда или в 

канализационната система без пречистване. 
 

МЕТОДОЛОГИЯ 1 .)  Площта на въглеводородните петна е намокрена с вода при  

ИЗПОЛЗВАНИ     температури на околната среда 

2.)  След няколко минути препаратът за отстраняване на въглеводороди 

MICROCAT-SMPL® се напръска върху цялата оцветена зона 

3.) След 15 минути зоната се измива с маркуч  

4.)  След 15 минути процедурата се повтаря 

 

 Фигура 1. Оцветената бетонна настилка                        Фигура 2. Оцветената зона след 

 преди приложение на MICROCAT-SMPL®          MICROCAT-SMPL® приложение 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ След 2-те приложения на MICROCAT-SMPL® се наблюдава значително 

намаляване на последните петна от въглеводороди. Някои от по-старите 

петна се оказаха донякъде устойчиви на пълно отстраняване. 

 

ЗАКЛЮЧЕНИЯ MICROCAT-SMPL® е много ефективен при премахване на петна, които са 

били на една до две седмици, но петна, които са били на няколко месеца 

или повече, се съпротивляват на отстраняването.  За да се предпази зоната 



 

 

от петна, се препоръчва почистването със SMPL да се извършва поне на 

всеки две седмици. 

 

ДРУГИ  MICROCAT-SMPL® премахнаха пресни дизелови разливи почти веднага.   

Петната от  бензин се отстраняват след около две минути и отнема между 10 и 20 

минути за отстраняване на маслото в зависимост от вида на разлятото и 

възрастта на разлива. 

 

СВЪРЗАНИ MICROCAT® XRC Абсорбатор и разграждане на нефтени разливи 

ПРОДУКТИ   XRCP Абсорбатор на нефтени разливи и разграждане с голям 

капацитет 

    SK Абсорбатор и разгграждане на нефтени разливи 

BK-A Естествен органичен диспергатор, използван в 

комбинация с MICROCAT-BK-B® 

BK-B разгражда и биовъзстановява замърсяването с 

въглеводороди в течности и върху всякакви твърди или 

полутвърди повърхности 

XBS Bioformula за биоремедиация на замърсени почви 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


